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Vypočítejte slovní úlohy na základně trojčlenky.

1. CVIČENÍ
Dva traktory zorají pole za 5 hodin. Jak dlouho to bude trvat třem traktorům?
[image: C:\Documents and Settings\Administrator\Local Settings\Temporary Internet Files\Content.IE5\1U6ZH6ZU\MC900326720[1].wmf]
 (
Doplň potřebné údaje. Jedná se o přímou nebo nepřímou úměrnost?
Přímá úměrnost – šipka jde směrem (napiš):
Nepřímá úměrnost – šipka jde směrem (napiš):
)2              ……………………………. 5 hodin
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3            ……………………………  x hodin
                                          = 
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2. CVIČENÍ
Auto jedoucí rychlostí 90 km/h ujede vzdálenost ze Stříteže do Dobré za 15 minut. Za jak dlouho ujede tuto vzdálenost cyklista jedoucí rychlostí 15 km/h?
[image: C:\Program Files\Microsoft Office\MEDIA\CAGCAT10\j0212957.wmf] a [image: C:\Documents and Settings\Administrator\Local Settings\Temporary Internet Files\Content.IE5\UV378AZ3\MC900298689[1].wmf] - přímá nebo nepřímá úměrnost?
Jaký vztah zde platí:






3. CVIČENÍ
Auto spotřebuje 6 l benzínu na 100 km. Kolik litrů benzínu spotřebuje, jestliže ujede 60 km?

Vyber správnou odpověď z daných možností:
a) 4,8 l	b) 3,5 l    c) 3,6 l   d) 3,8 l   e) 3,7 l   f) 4,2 l


4. [image: C:\Documents and Settings\Administrator\Local Settings\Temporary Internet Files\Content.IE5\UV378AZ3\MC900293362[1].wmf]CVIČENÍ
Za 10 h vysázela skupinka žáků 1 500 stromků. Za jak dlouho vysází tato skupinka žáků 7 500 stromků?




5. CVIČENÍ
Patnáct metrů látky stojí 5 400 Kč. Určete cenu za 12 metrů této látky.





6. CVIČENÍ
500 g salámů stálo 78 Kč. Kolik zaplatíme za ¾ kg tohoto salámů?


7. CVIČENÍ
23 jízdenek na vlak stálo 1863 Kč. Kolik stojí 12 jízdenek?
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8. CVIČENÍ
2 žáci zpracují plakátek ke Dni Země za 80 minut. Za jak dlouho by zpracovalo plakátek 5 žáků?






9. CVIČENÍ
Vodní pumpa zn. Rychlopumpa přečerpala za 18 minut 1 440 litrů vody. Kolik vody přečerpá za ½ hodiny?




Použité zdroje: Galerie klipartů Microsoft Office v. 2007
Tento projekt je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky. 
Byl uskutečněn z prostředků grantového projektu OPVK. Materiály jsou určeny pro bezplatné používání pro potřeby výuky a vzdělávání na všech typech škol a školských zařízení. Jakékoliv další využití podléhá Autorskému zákonu. Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Michaela Kuboňová.
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